

一代名医和他的传奇膏药



“液体膏药”发明人 济世之子——名医任仲传

年的从医经验，2001年成功入选央视《东方之子》名人录。他医学高明，别人认为不能治的病，他能治。特别是风湿类风湿、颈椎病、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、肩周炎、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、强直性脊椎炎、骨膜炎、肿大、变形、头晕腰疼手脚麻木、股骨头塌陷、铁打损伤、关节酸沉、起坐困难、走不远路的患者，不管病情有多重，用他的骨病奇方“任仲传风痛康膜”都能快速恢复，原来躺着的，自己能站起来，原来能站的自己能跑起来……

的生物膜技术，药物成分直达病灶，将“风湿因子团”包裹溶解，拔出“风毒”，立竿见影！针对老骨病患者，老骨病的病根在于骨胶原蛋白不断流失，出现骨质疏松，软骨磨损严重，导致骨质增生，即“骨刺”！【任仲传】43味中草药成分，富含大量活性骨胶原蛋白，氨基葡萄糖等软骨修复成分，靶向修复骨组织损伤、变形、僵直、畸形的关节组织，恢复活动功能，同时增加骨密度，强筋健骨，治好骨病不复发！其效果远非传统膏药能比。一般传统膏药由“膏”和“药”两部分组成，以“膏”载“药”，“药”借“膏”力，传统膏药见效虽快却易复发，止痛不治痛，根源在于药物分子体积大，无法穿透皮肤细胞间隙，药物成分仅停留在皮肤表皮，无法到达真皮层和更下一层的肌肉关节层，治标不治本！“任仲传风痛康膜”43味中药大组方，采用了两项诺贝尔生物技术，

一是超分子萃取技术，细胞分子是原有分子的千分之一，穿透细胞间隙游刃有余，二是生物透膜技术，它将药物成分与其独有的“生物液态因子”相融合，形成液状态，直接擦拭在皮肤表面，3-5分钟迅速成膜，痛麻肿胀一扫而光，见效神速，堪称“液体膏药”，一次擦拭，药效持续24个小时，不过敏、不耐药、不成瘾、不污染衣物，长效治骨病，治愈不复发……

【任仲传】风痛康膜是真正意义上的第五代膏药——“液体膏药”，它具有不过敏、不耐药、透气性能好、不污染衣物的特点，解决了传统贴剂因天气炎热，出汗和部位的局限等造成的贴敷不佳的难题，即使天气再热也可放心使用。现在购买还可享受**买3送1、买5送2**的回馈活动！

骨病咨询电话：0551—4230608(免费送货上门)

小偏方治咽炎

金银花15克、桔梗20克、甘草10克、陈皮10克、青果15克，用1000克水煮开后，再用温火熬制45分钟，过滤后的药汤中加入蜂蜜，分三次服用，连服2—3疗程即可，此方对急、慢性咽炎都有特效。一般复发性咽炎患者服用当天即可好转，烟毒开始清除，口干、咽干、灼热、发痒症状减轻，咽部异物感消失。目前，这一快速治疗咽炎的小偏方，经改良后加入了人参果、生地、胖大海等多味中药，经国家相关部门检验批准，命名为38味咽康王。厂家承诺：无论病史多长，病情多重，38味咽康王治愈咽炎不复发。据悉该药由合肥养生大药房(三孝口邵氏电脑城向西100米)百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面原步行街大药房)光大药房(金寨路1号望江宾馆东大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)引进销售，具体如何调治可拨打电话。

咨询电话：0551—**3388995**
免费送货 货到付款

“挖腐”30天 治好结肠炎、老胃病

近日，我市肠胃病患者都在服用一种肠胃病特效药，而且，据很多肠胃患者称，服用该药后，会连续几天排出又黑又臭的大便，之后，能吃能喝不忌口，再也不拉稀跑肚子了，肠和胃舒服极了。

笔者通过调查了解到，这种肠胃病特效药，就是目前正在合肥各大药房热销的央宗十五味黑药胶囊(国药准字：Z20060429)，它是由青海央宗药业近五名国内顶级藏医专家攻关，八期临床试验，并被国家药监局特批的名族特效新药，使我国肠胃病治疗取得重大突破，其首创的“挖腐拔根”疗法就像一把锋利的手术刀，可深入胃肠“腐肉”根部，准确剥离胃肠“腐肉”，使其快速干枯、脱落，肠胃同治，实现了不用手术就能祛根的疗效。一举突破了传统药物见效慢、副作用大、易复发的弊端。

合肥瑶海区张师傅得胃溃疡、结肠炎15年。今年7月初开始用黑药胶囊“挖腐”，连排了3天黑臭大便后，胃痛、反酸等胃溃疡症状全部消失，一疗程后，结肠炎的毛病全没了，吃饭

真香，吃凉皮、西瓜也不担心拉稀了。

经全国数十家大型三甲医院临床证实，央宗黑药胶囊对各种胃炎、胃溃疡、胃窦炎、十二指肠溃疡、慢性肠炎、结肠炎及消瘦、腹胀、泛酸、腹泻、便秘、黑便等肠胃病症效果特别理想。

“挖腐”治肠胃 拔根只需30天 据用过央宗黑药胶囊的患者反映：该药吃下去后大约30分钟，胃痛、反酸、烧心、腹痛、腹泻明显缓解；轻症患者1—2疗程症状全部消失；重症患者3—5疗程拔除老病根，告别肠胃病！

专家热线 0551—**4258605**
请到指定药房购买



优惠活动 买8赠2 买20赠10

治疗老便秘 选 OTC 国药



【英平康力加】常通舒颗粒研发人 东方之子 军中女华佗——吴英萍

吴英萍，原空军某部医院院长、医学博士、吉林大学客座教授、吉林省中医药研究院客座研究员、中国民间医药协会副会长、常通舒发明人、吉林长春英平药业董事长。她作为最年轻的医学博士，走进中央电视台《东方之子》。

便秘是百病之源。大家只知道高血压要人命，心脏病要人命，中风瘫痪要人命，可是你知道有多少高血压、心脏病、中风瘫痪患者都是死在厕所里的。便秘无小事，只怕不重视。现在很多女性朋友做美容，用熏蒸疗法，便秘就相当于坐在大粪坑上熏蒸，皮肤粗糙、老化，暗淡、黄褐斑密布，口臭，失眠都与便秘有关。想严重的女性便秘还容易导致不孕、流产，甚至诱发子宫癌变。

【常通舒】是安全天然的纯中药制剂的颗粒冲剂，经过科学萃取，针对便秘根源结肠研制，达到了养护肠道健康，提高肠道自主排便

能力，解决便秘久治不愈的效果。

补气血：【常通舒】中的何首乌、当归，能够补气补血，促进肠道蠕动。气血足，则排便有力，对于恢复人体自主排便机能有很好的疗效。

厚肠壁：【常通舒】有效成分能够补充肠道胶原蛋白，加厚肠壁，增加肠道弹性，使肠道内壁光滑无比，如同抹了润滑油一般，使宿便加速排出。

通宿便：【常通舒】中的火麻仁、桑葚提取物，让肠道内壁不再干燥，加速宿便的脱落排出。结肠回缩至正常状态，宿便排出，毒素清除，迅速恢复肠道健康。

服用【常通舒】当天：肚子咕咕噜的响，第二天早上就能感觉原来硬硬的肚子变软了。

服用【常通舒】2—3天：肠道蠕动明显加快，轻松排出黑糊糊、油腻腻、恶臭的大便。

服用【常通舒】一个疗程：改善便秘，

结肠壁上的“宿便”开始脱落，腹胀、腹痛的症状全没了，肚子舒服了。

服用【常通舒】两个疗程：排便逐渐有规律，大便有形，通顺无阻。精神好，睡的香。

服用【常通舒】2—3月后：恢复婴儿般结肠，自主排便，因便秘引发的口臭、黄褐斑、老年斑、烦躁、失眠、肛裂、痛经等症状彻底消除。

国药 OTC，安全高效，专治老年便秘、产后便秘及习惯性便秘。治本通宿便；治本补气血；除根厚肠壁。补充结肠弹性胶原蛋白，增加结肠厚度，增强结肠弹性，恢复自主排便。

英平康力加 OTC 国药准字：Z20053756
常通舒颗粒
长春英平药业有限公司

买5赠1
咨询电话：0551—3388311

告别灰指甲 像涂指甲油一样简单



“灰指甲”是真菌感染引起的传染性疾病。如不及时治疗，就会由一个指甲传染多个指甲，引发头癣、股癣、花斑癣、手足癣、丹毒等严重皮肤病，女性患者会传染成难以治愈的妇科疾病；严重灰指甲者，可导致手脚枯萎、变形、截肢；真菌中含有比巨毒品氰化钾还毒几十倍的致病毒素，可以侵害大脑导致死亡。

传统治疗方法：对单一性真菌感染有一定效果，对两种以上真菌混合感染效果极差。吃药严重损害肝肾、化学拔甲疼痛难忍、多次浸泡包扎烦琐、药液腐蚀造成肌肤红肿发炎等诸多弊端，令患者无法坚持用药和治疗，所以治愈率低，副作用大，且极易复发。

由美国佐尔瑞集团控股有限公司研制，上海佐尔瑞公司出品的一甲清%，成膜抗菌剂，采用的是世界最新型、最有效的高科技生物成膜技术，以壳聚糖、高分子成膜材料和有机溶剂为主要载体，甲清%不指甲，不溶甲，无痛苦，不需包裹，使用方法简单方便，使用两分钟后即可洗手、洗脚、洗澡，只需轻松一涂，就像涂指甲油一样简单，可持续48-72小时强效封闭杀菌，国家权威部门检验和近万名使用者效果反馈，对灰指甲真菌杀灭菌100%，效果遥遥领先世界同类产品的3-5倍，真正消灭灰指甲，杜绝复发！

★高科技生物成果技术，震惊世界的发明；
★唯一由中国平安保险公司承担责任保障的灰指甲专用产品！

★经国家权威部门检验和近千万使用者的效果反馈，对导致灰指甲的霉菌、酵母菌、皮肤菌全部杀灭，产品效果遥遥领先世界同类产品10倍以上；
★特有的强力封闭杀菌技术，使用一次，可使产品的杀菌成份48-72小时发挥特效杀菌作用；
★独一无二的渗透技术，十秒钟内穿透甲板直达甲板，从源头上杀灭引起灰指甲的所有真菌；
★轻轻涂抹2分钟后既可洗手、洗脚、洗澡，无需包裹，既方便又简单，儿童孕妇都可以使用。

郑重声明：如果有人能在国际市场上找到任何一种杀灭灰指甲真菌效果超过第二代甲清%的产品经本公司核实，奖励人民币49999元！

辉煌六周年 真情回馈
特惠价：**98**
特惠时间：即日起至20日
咨询热线：0551-**4258607**

以上产品可到安徽省合肥市指定药房购买，以防其他营业员给您推销无效产品。百家姓大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面原步行街大药房) 养生大药房(三孝口邵氏电脑城向西100米) 光大药房(金寨路1号望江宾馆东大门南侧) 圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)